



# ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20. 02. 2024 р.

№ 111

Про включення нежитлового приміщення до Переліку другого типу та укладення договору оренди

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про оренду державного та комунального майна» (зі змінами), постанов Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» та від 27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», рішень Київської міської ради від 23 липня 2020 року № 50/9129 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Києва» (зі змінами) та від 14 грудня 2023 року № 7579/7620 «Про затвердження примірних договорів оренди комунального майна територіальної громади міста Києва», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень», враховуючи лист - Головного управління Національної поліції у м. Києві від 12.02.2024 № 917/175/05/21-2024:

1. Включити нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 23,90 кв. м на бульв. Ярослава Гашека, 17 до Переліку другого типу (Переліку об'єктів щодо якого прийнято рішення про передачу в оренду без проведення аукціону).

2. Передати в орендне користування нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва загальною площею 23,90 кв. м на бульв. Ярослава Гашека, 17 без проведення аукціону та укласти в установленому порядку договір оренди, згідно з додатком до цього розпорядження.

002466

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва» підготувати проект договору оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва, укладений без аукціону для розміщення бюджетних установ та організацій згідно з пунктом 2 цього розпорядження та надати до відділу оренди майна комунальної власності для подальшого оформлення.

4. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Виконувач обов'язків  
першого заступника голови



Олена ШЕВЧЕНКО



Додаток до розпорядження голови Дніпровської міської ради в місті Києві державної адміністрації літ. вид. № 111

Нежитлове приміщення комунальної власності територіальної громади міста Києва, які передаються в оренду без проведення аукціону

№ п/п	Повна назва орендаря, його форма власності та форма фінансування	Адреса об'єкта нерухомості та орендована площа, кв. м	Призначення, характеристика об'єкта оренди	Ставка орендної плати	Строк, на який укладається договір оренди
<b>ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ БАЛАНСОУТРИМУВАЧ – КП «ЖЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО ФОНДУ ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»</b>					
1	ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ У М. КИЄВІ Форма власності – державна Форма фінансування – бюджет	БУЛЬВАР ЯРОСЛАВА ГАШЕКА, 17 Дніпровський район	розміщення органів державної влади, установ, організації, діяльність яких фінансується з державного бюджету - головного управління національної поліції у місті Києві на площі не більш як 50,0 кв. метрів, яка використовується виключно для розміщення поліцейських станцій для забезпечення роботи дільничних офіцерів поліції; Площа, кв. м – 23,9 кв.м	1 грн. на рік	5 років

Виконувач обов'язків начальника  
Відділу оренди майна комунальної власності

Вікторія ОСИПЕНКО

Олена Лемешко